

石景山检察院

召开检务督察委员会工作会 着力推进司法监督工作

本报讯(通讯员石伟)近日,石景山检察院召开检务督察委员会工作会,向全体委员传达高检院、市院2017年度党风廉政建设和反腐败工作会议精神,就石景山检察院2017年开展司法监督及梳理司法责任制改革后新的廉政风险防控工作与各位委员进行座谈。

会上,检务督察委员会委员们达成一致共识:一是要充分认识司法监督工作的重要性。任何公权力的行使都应受到监督,检察权的行使同样不能存在监督盲区。检务督察委员会要切

实贯彻高检院、市院在党风廉政建设和反腐败工作会议上提出的“纪检监察部门只能加强、不能削弱”要求,以督察促进司法监督,确保检察机关公平公正办案。

二是要积极主动开展司法监督工作。司法改革后,检察权在运行程序和结构上发生很大变化,要主动加强对重点案件、重点环节、重点人员的司法监督。要与检察管理监督部门密切合作,通过日常抽查和重点督察的方式,针对司法活动中易出现问题的案件、环节和人员主动

监督,避免被动监督。

三是要围绕案件的质量、效率、效果进行监督。案件的公平正是司法机关的生命线,体现在案件办理的质量、效率、效果三个方面。司法监督工作要紧紧围绕这三个方面内容,坚持同步录音录像、执法记录仪、监控录像为一体的全覆盖监督方式对案件进行程序监督,综合运用检察管理监督部门、政工部门的统计分析、绩效考核数据对案件结果进行监督,切实运用好“四种形态”,维护好检察机关公信力。

四是要围绕司法责任制改革执行的“两个清单”,重新确定廉政风险点。各部门要结合司法改革后的部门调整和职责分工,认真对照权力、职责要求,查找易出现的廉洁执法问题,确定重点防控点,研究制定防控措施。



游览园林博物馆 感受文化魅力

本报讯(通讯员武沛)日前,石景山法院组织全院50名女干警游览了园林博物馆。干警们跟随讲解员了解了中国古代园林三千多年的发展历程和匠人们高超的造园技艺,从中国园林的生成、转折、繁盛、成熟和集盛感受到了中国私家园林和皇家园林的独特魅力。

随后,干警们又参观了整体按比例缩建的实景园林馆,不仅

有江南风光的苏州畅园,扬州的片石山房,岭南的余荫山房,还有独具北方园林特色的半亩轩榭,染霞山房。徐徐清风拂面,碧波绿水悠悠,院中安静浮水的鸳鸯,嗷嗷待哺的小鸭,色彩缤纷的鲤鱼组成了一幅斑斓的画卷。这如画的美景让干警们如痴如醉,纷纷驻足拍照留念,引起一阵阵欢声笑语。

参观完后,干警们一起观

看了4D全系电影,通过声光电的现代化技术,身临其境地感受到中国园林的美景,依傍在青山翠水之间,听闻涓涓细流注入池面,感受大自然与古典建筑相映成辉的美感。

活动结束后,女干警们纷纷表示,通过此次游园活动,放松了身心,感受到了中国传统文化的魅力,体会到了中国工匠们对中国古典技艺的继承与创新,也

感悟到了他们的工匠精神。在今后的工作中,要努力发扬“精雕细琢、敬业奉献、永不言弃”的精神,努力满足人民群众对法官工作的新要求、新期待。



我区召开2017年清洁空气行动计划第一次调度会

本报讯(通讯员张勤勤)3月10日,我区召开2017年清洁空气行动计划第一次调度会,副区长李金克参加会议并讲话,区大气办成员单位主管领导参加会议。

会议听取区大气办通报空气质量情况并部署近期大气污

染防治重点工作。副区长李金克提出三点意见,一是认清形势。今年是2013~2017年清洁空气行动计划收官之年,空气中PM2.5年均浓度控制在60微克/立方米左右的指标任务时间紧、任务重、压力大,必须认清形势,高度重视。二是坚定

信心。要化压力为动力,拿出去年最后两个月大气污染防治的工作干劲,集中全区力量坚决打好打赢空气质量改善歼灭战。三是强化措施。全面落实清洁空气2017年工作措施,狠抓“十大基本清零工程”,以更高的规格、更强的决心、更有力的

措施确保取得实效。四是聚焦重点。强化“清煤、降氮、治污、减尘、禁烧”等污染治理减排措施,重点抓好老旧机动车淘汰、直管公房以及高压自管户清洁能源改造、燃气锅炉低氮改造、“散乱污”企业整治和扬尘污染控制等工作。

2017年3月6日~3月12日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
3.6	54	可吸入颗粒物	2	良
3.7	28	-	1	优
3.8	32	-	1	优
3.9	50	-	1	优
3.10	78	二氧化氮	2	良
3.11	63	可吸入颗粒物	2	良
3.12	31	-	1	优



公安分局

窃贼偷盗“老东家” 监控拍下全过程

本报讯(通讯员师彦哲)两个窃贼沿马路寻找作案目标,恰巧路过其中一个曾经打过工的餐厅,于是撬锁入门盗窃财物,不想店内监控拍下了全部作案过程。更令他们没想到的是,仅仅24个小时后,警察就找上了门。这是前几天,石景山警方经过缜密侦查、循线追踪,快速破获的一起盗窃案件。

近日,石景山警方接群众报警称,位于苹果园南路某餐厅被盗,丢失笔记本电脑一台、手机一部以及900余元现金。接警后,分局立即调派警力开展侦破工作。经调取餐厅监控录像,迅速锁定两名嫌疑人。该两人于2月26日3时由餐厅后门撬锁进入,盗窃得手后于4时左右离开。两名嫌疑人年纪都不大,其中一人身着白色外套,十分醒目。但因现场灯光较暗,两人具体面貌不是特别清楚。民警进一步调取了案发周边监控录像,进行视频追踪,最后发现两人在苹果园二区附近消失。

民警根据两人年纪不大的特征,重点加大了对苹果园二区附近网吧的走访调查。2月27日中午,当民警走访到苹果园某网吧时,发现有一名睡觉男子与监控视频其中一名嫌疑人体貌特征及衣着极为相似,于是立即开展现场盘查,最终确认该男子杨某为盗窃餐厅财物嫌疑人,并将其抓获。

经审讯,嫌疑人杨某如实供述了自己伙同郝某到苹果园某餐厅盗窃财物的违法犯罪事实。杨某与郝某于网吧相识,因都无工作,也无正当收入来源,很快就没了钱。2月26日凌晨,两人外出沿街寻找作案目标,正巧路过杨某几天前曾经打过工的某餐厅。因当时餐厅招聘服务员,他没带身份证件,只干了一天,觉得钱太少又累,就辞职了,但对餐厅里的财物及存放地点还是比较清楚。于是两人就一起撬锁进了餐厅,盗窃了笔记本、手机及现金等财物。

目前,杨某因涉嫌盗窃已被石景山警方刑事拘留,案件正在进一步工作中。

爱玛裕家居购物广场 AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急 爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。